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1. IHonHOTA M 3(PPEeKTHBHOCTH HCNOJIb30BAHHS CPEACTB PaiilOHHOro OIOMXKETA
HA HCMOJIHeHHe MYHHIMNaabHOro 3aganus K1:

K1.1=6448275,53/6448275,53*100%=100
K1.2=6448275,53/6448275,53*100%=100
YTBEPXJIAIO:

K1=100+100/2=100%

Wurepnperanyis OLEHKH BBIIOJHEHUS MYHHULUIATGHOTO 3aJaHUS 0 KPHUTEPHIO
«TONTHOTa ¥ 3 (PEKTUBHOCTh HCIOJIB30BaHUS CPENCTB OFOMKETAa HA BEHINOIHEHHE
MYHUIUTNIATBHOTO 3aJlaHds — MYHHIMIAIBHOE 3aJaHHE€ BBIIOJIHEHO B IIOJHOM
o0BeMe.

2. KoanyecTBO norpeduTesieii MyHHIHNAJILHBIX

HMHteprperanysi OLEHKH BBINOIHEHWS] MyHULMNAIBHOIO 3a7aHUsl MO KPUTEPHIO
«KOJIMYECTBO  IOTpebuTeNell  MYHULMNAIBHBIX  YCIyI» (Komu4ecTBO
MYHUIUNAIBHBIX  YCIYr  (BBINOJIHEHHBIX  paboT)»)  OCYIIECTBISETCS B
COOTBETCTBHHU C TabiIHIIeH:

3HayeHue K2 HuTteprniperanys OLEeHKU




K2 > 100% MyHULIANIATBHOE 3aJaHUE NTEPEBBIITOIHEHO

95% < =K2 <=100%MyHUIHIATbHOE 33laHHE BBITIOJHEHO B IIOJIHOM 00beMe

90% < =K2<95% |MyHuIMNaJIbHOE 33aJaHUE B LEJIOM BBIIIOJHEHO

K2 <90% MyHHIUNIAIBHOE 3aJaHUE HE BHIIIOJHEHO

Pacuer K2 npoussomgutcs mo popmyne K2=K2¢/K2mn * 100%

Venyea 1: Peanuzayus ocHogHbix 0bujeobpazosamenvHbix npospamm
OOUKOTILHO20 0OpA308aHUA

K2=4/6*100% = 66%

Venyea 2: Peanuzayus npoepamm cneyuansHolx (KOppeKyuoHHbix)
0bpazoeamenvHbIX YupedtcOeHul 0N 00y4aouuxcs, 60CNUMAHHUKOS C
O2PAHUYEHHBIMU 803MOICHOCMAMU 300P0BbA

K2=1/1*100% = 100%

Venyea 3: Peanuzayus ocHoBHbIX 00ujeobpazosamenvHblx npo2pamm HAa4aibHO20
obwezo obpazoeanus

K2=21/24*100% = 87,5%

Venyea 4: Peanuzayus OCHOBHbIX 00Uje0bpaz0eamenbHblx NPOZPamm OCHOBHO20
0bwezo 0b6pazoeaHus

K2=18/15*100% = 120%

Venyea 5: Peanuzayus OCHOBHbIX 00ueobpazoéamenvHbix NpoSpamm CpeoHezo,
(nonHoeo) obwe2o 0bpazoeaHus

K2=7/11*100% = 63,6 %

Venyea 6: Peanuzayus npozpamm OONOIHUMENbHO20 — 00pa3zoeéanus oOemell,
8blA6NeHUE, CONPOBONCOCHUE U PA38UmMUEe 00APEHHbIX Oemell

K2=46/54*100% = 85,2 %

Venyea 7:  Ilpedocmaenenue  NCUXono020-nedazo2uyeckou, COYUANbHOU U
J1020Ne0Uu4ecKol NOMOwU Oemam

K2=46/54*100% = 85,2 %

Venyea 8: Opeanusayus u npoeedeHue mMeponpusmui no obecneyeruro npas Ha



omobix Oemeli 8 KAHUK)YIAPHOE 8pems
K2=46/54*100% = 85,2 %
K2=189/219*100% = 86,3 %

BeiBoa: % BbINOIHEHHWS] MyHULMNAIBHOIO 3aJaHUs 10 KPUTEPHIO «KOJIHYECTBO
norpebuTenell MyHUIMIAIBHBIX YCIyr» (KOIMYECTBO MYHHIMIAIBHBIX YCIyT
(BBITIOTHEHHBIX pa0doT)») — MYHHIHNAJIbHOE 3aIaHHE He BLINOJHEHO

3. KauecTBO OKa3aHHS MYHHIHNIAJBHBIX YCJIYT.

BbinosiHenue MYHHIUHIIAJBHOI'0 3aJJaHUfl MO0 KaXAOMY H3 nokasarteJjie
NpHJIAaraeTcCH:

Pacyer K3-oleHKH BEHINONHEHHS MYHHUIMIAIBHOIO 33JaHUS 110 KPHUTEPHIO
«KaueCTBO OKa3aHMs MyHHMLHMIAIBHBIX yCIyr (BBIIONHEHHS paboT)» MPOBOMAUTCS
o hopmyie

N

K3=SUMK3i/N

i=1
WuTeprnpeTaliiss OLEHKH BBINOJIHEHHS MyHHLIUIAIBHOTO 33JaHUS MO KPUTEPHIO
«Ka4eCTBO  OKa3aHWSl  MYHMLUUNAIBHBIX  YCIyr  (BBIIOJNHEHHS  paboT)»
OCYILIECTBIISIETCS] B COOTBETCTBUU C TaOIHUIIEH:

3nauenue K3 HuTepnperanus orieHKH
K3 > 100% MyHununanbHoe 3ajaHle NePeBHITIOTHEHO
95% <=K3 <=100% MynununansHOe 3alaHie BBITIOJIHEHO B ITOJTHOM
obbeme
80% <=K3 <95% MyHununanbpHOe 3aJaHie B II€JIOM BEIIIOJIHEHO
K3 < 80% MyHuIMnanbHOE 33JaHKe He BBITTOJIHEHO

Yenyea 1: Peanusayusa ocnosHubix 0bujeobpaszoeamenshvix npocpamm
OOUIKOILHO20 0OPA308aHUSL

K3=100 %

Yenyea 2: Peanuzayus npoepamm cneyuanvhvix (KOPPeKyuoHHbIX)
06pazosamenbHuIX YupedcOeHUll 01 00y4aioUWUXCsl, 60CNUMAHHUKOS C
02PAHUUEHHBIMU B03MOACHOCMAMU 300P08bS

K3=100 %

Yenyea 3: Peanuzayua ocHogHbIX 0bueobpazoeamenbHulx NPoSpamm HAYaIbHO2O
obwezo obpazoeanus



K3=96,3 %

Yenyea 4: Peanuzayus ocHOHbIX 0bweobpazosamenvHvix Npocpamm OCHOBHO20
0bwezo obpazoeanus

K3=94 %

Venyea 5: Peanusayus OCHOBHbIX 00ujeobpaz0eamenvhvix NpoOSpamMm CpeoHezo,
(nonHozo) obwezo 06pazoeanus

K3=90,7 %

Venyea 6: Peanusayus npocpamm OONOTHUMENbHO20 — 0bpazoeanus Oemell,
8blABNEHUE, CONPOBOIAHCOEHUE U PA3BUMUE 00APEHHBIX Oemell

K3 =99%

Yenyea 7:  IlpeOoocmasnenue  ncuxono2o-neoazo2uieckou, COYUANbHOU U
J1020Ne0UHeCKOol NOMOWU OemIM

K3 =90 %

Yenyea 8: Opeanuzayua u npoeedenue meponpusamuti no obecneyeHuio npas Ha
omovix Oemeli 8 KAHUKYIAPHOE 8pems

K3 =98%
K3=100%+100%+96,3%+94%+90,7%+99%+90%+98%/8=96%

BoiBoa: % BBHINONHEHWS MYHHLMIIAIBHOTO 3aJaHUsl IO KPUTEPUIO «KadyeCTBO
OKa3aHWs MYHMIMIAJIBHBIX YCIyr (BBIMONHEHHS paboT)» - MYHHIHIOAJbLHOE
3aJjaHHe BbINOJHEHO B MOJIHOM 00béMe.

4. UTorosasi onieHKa BbINOJHEHHS MYHHIIHNIAJIBHOTIO 3aJaHHSA

WrtoroBass oOLEHKa BBINOJIHEHUS MYHULUIAIBHOTO 3aJaHHs JUIS  KaKIOW
MYHUIMIAIBHON yciayru (BbinosHeHUs pabotel) (OLl urorosast) ompenensercs
CJIeIyIOIIUM 00pa3oM:

Ollurorosas = (K1 + K2 +K3)/3

Venyea 1: Peanuzayus ocHOBHbIX 061e0bpazosamenvHuix NPOSpamm
OOUKOIbHO20 0OPA308aHUsL

OlLluTorosas = (100% + 86,3% + 100%)/3 = 95,4%

Yenyea 2: Peanuzayus npocpamm cneyuanvHulx (KOppeKyuoHHbIX)



06pazoeamenvHbix yypestcoeHuil 0 06yHaoUUXcs, 60CHUMAHHUKOS C
02PAHUYEHHBIMU BO3MOICHOCMAMU 300POBYSL

Olluroroas = (100% + 86,3% +100%)/3 = 95,4 %

Venyea 3: Peanusayus OCHOSHbIX 06uje0bpazoeamenvrubix npospamm Ha4anbHo2o
0bwe2o obpazoeanus

OLlurorosas = (100% + 86,3% +96,3%)/3 = 94,2 %

Venyea 4: Peanusayus 0CHOBHbIX 00ujeobpaz08amenbHblx NpoZPAMM OCHOEHO20
0bweco obpazoeanus

OLurorosas = (100% + 86,3% +94%)/3 = 93,4 %

Venyea 5: Peanusayus ocHo8HbIX 0014eobpasoeamensHulx NpOZpaMMm CpeoHezo,
(nonno2o) obujezo 0bpazoeanust

OLlurorosas = (100% + 86,3% +90,7%)/3 = 92,3 %

Venyea 6: Peanusayus npozpamm OONOIHUMeNsHO20 — 0bpasoséanus Oemel,
goisBIIEHIUe, CONPOBOJICOCHUE U PA3BUMUE 00APEHHbIX demel

OLlutorosas = (100% + 86,3% +99%)/3 = 95,1 %

Veayea 7:  Ilpedocmaenenue — NCuxono20-nedazo2uyecKkol, — COYUQIbHOU U
J1020NeOUYECKOl NOMOWU 0emsim

Ollurorosas = (100% + 86,3% +90%)/3 = 92,1 %

Venyea 8: Opeanusayus u npogedeHue Meponpusmui no obecneueHuro npas Ha
omobIx Oemell 8 KAHUKYIAPHOe 8pems

OLlurorosas = (100% + 86,3% +98%)/3 = 94,8 %
OlluTorosas = (100%+86,3%+96%)/3= 94,1%

MHTepnperalusi UTOrOBOW OLEHKH BBINOJHEHUS MYyHHIMIIAIBHOIO 3alaHus IO
KaXXJ0H MyHHUIMITAIBHOW yciyre (paboTe) OCYLIECTBISETCS B COOTBETCTBHUH C
TaOJIULEH:

3HaueHne OLIeHKH HuTepnperanus OLeHKH
Ollurorosas > 100% MyHuLMNIATBHOE 33JaHHE NTEPEBBINOTHCHO
95% <= Ollutorosas <= 100% | MyHHIIMIIAJIbHOE 3aJaHUE BBITIOJIHEHO B IIOJTHOM
o0bpeMe

86,7% <= Ollutorosas < 95% | MyHuLIMIIaTbHOE 33JaHKE B L1€JIOM BBIITOJIHEHO

Olluroronas < 86,7% MyHUIMNIATBHOE 3aJaHHE HE BBIMTOJTHEHO




BbiBoa: MyHHIMNATBHOE 33aJaHHE 110 KPUTEPUIO KUTOTrOBas OL[EHKA BBITIOJIHEHUS
MYHHULUNAIBHOIO 3aJaHUsl MO KaXIOH MyHHLH]]
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